

# 酷暑安全驾驶八大注意



炎热的夏天,爱车免不了要在烈日下暴晒,这时你如启动爱车后马上打开空调,可能会给你带来致命伤害,因为你会吸入汽车内饰在高温下散发出来的苯、甲醛等致癌“毒气”。建议亲们先开车窗通风,等有有害物质释放出去后再开空调。

微博上一则“高温天汽车变毒气室,开车的亲们伤不起”的微博,引来粉丝们极大关注。高温天,什么能做,什么最好不要做,亲们应该多知道一些。

## 不要一进车内就开空调

应该先降下所有车窗或打开车门,然后开大风扇加速空气循环,三四分钟后再关上车窗开空调,这样降温效果更好。另外,由于甲醛的沸点低,高温时

其释放量要比平常高出二三成,这使得暴晒的车内甲醛大幅增加,先开窗通气可避免吸入甲醛、苯等致癌气体。

有经验的车友表示,可在停车时将

4扇车窗的玻璃门下降2-3厘米,留有空隙的车窗可以散发掉一部分热量。如果不嫌麻烦,也可使用遮阳帘或遮阳车套,能降低8℃-10℃的车内温度。

## 不要长时间开空调 要适时开窗透气

一方面,上车后长时间使用空调会使冷凝器压力过大,对制冷系统造成损耗,如果车内已经达到舒适的温度,可以把空调关掉,过会再开。另一方面,

长时间开启空调内循环会使车内含氧量下降,车厢内空气会变得越混浊。如果这时汽油燃烧不完全,一氧化碳也可能漏进车厢内,会对人体产生危

害,记住每隔一段时间切换一下内、外循环,别开了空调以后就不管了。车速不动时,最好不要长时间开空调,更不要在车内睡觉,这样可能发生危险。

## 不要戴颜色太深的太阳镜

烈日当头,许多车主喜欢开车时戴深色的太阳镜,一来觉得自己很酷,二来可以遮挡强烈的太阳光,保护眼睛。

但戴深色太阳镜会影响视线,不少车主为此付出了代价,尤其是开车由亮处进入暗处,墨镜的暗色会造成速度感觉失

真,高速上发生过多起事故,因为戴墨镜进入隧道一时不适应而造成。因此,开车时最好不要戴深色的太阳镜。

## 不要在车内放置饮用水

聚酯材料本身对健康没有害处,但是在加热或被重复使用时,瓶中含有的双酚A和其他化学成分可能被逐渐释

放出来。因为瓶装水多半使用聚酯瓶,往往含有可能导致人体慢性中毒的双酚A等物质。尤其是当瓶子放置在温

度很高的车内,高温会让聚酯瓶发生变化,导致更多的有害物质析出进入水中,成为健康隐患。

## 跑高速时胎压不要太高

气温在30℃以上时,轮胎内的气压会升高10%至12%,这时轮胎容易出现鼓包现象。如轮胎本身有刮伤,爆胎的可能性就很大,夏季路面温度有60-70℃,如胎压过高,碰到轮胎的薄弱处都很容易爆胎。因此,经常要跑高速的车主,应该

养成定时检查车胎胎压的习惯。还需注意的是,热天行驶后,不要急于冲洗轮胎,由于轮胎温度高,忽然遭冷水冲击,容易使胎壁变形或不均匀,且冷缩的胎壁周围也会起包,导致爆胎。可对车胎减压10%,或为车胎充氮气以确保安全。

## 不要“开锅时”往里倒冷水

夏天,水箱“开锅”猛然增多,这时气缸内的温度迅速上升,严重时甚至会使整个发动机损坏甚至报废。预防“开锅”的主要方法就是平时定时检查散热系统和水箱冷却液是否

足够。如果在行车路途上遇到“开锅”现象,不要马上打开散热器盖,以防被烫伤。也千万不要急着往里倒冷水,要先靠边停车等到水温降下来,再往里加水。

## 不要给电子线路增加负担

最常见的汽车自燃事故起因是电线短路,其发生概率在60%以上。造成电线短路与线路老化有关;其次是一些车主给汽车配备各种附加电子设备,如电子防盗器、高档音响等,增加了汽车电路

的负荷。汽车养护专家表示,要定期给汽车做保养,检查发动机、电路和油路,看有无老化和漏油情况。并尽量减少加装或改装,如果一定要改装,应让专业技术人员做专业改装。

## 不要疲劳驾车开赌气车

在火辣辣的温度下开车,首先要杜绝疲劳驾驶,尤其是午饭后。开车时,如果车流量少、路况好,绷紧的神经很容易松懈下来,这样容易发生事故。这时可以适当听一些激昂的音乐,如果确实疲倦,建议休息一

会儿再上路。另外,高温下行车,司机心情烦躁,容易造成事故,天气热时开车最好准备些毛巾或湿纸巾,准备些人丹等防暑药物,注意情绪的调节,千万不要开赌气车和疲劳车。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

真实被唤醒  
一切善与美都将复兴



全新桑塔纳,真耀来临!

真实,是所有善行的出发点,是一切美好诞生的源泉。无论现实多少喧嚣浮华,所幸我们身边,依旧有真挚的情感,有真爱温暖人心,有真知灼见发出响亮的声音,正是这些点滴的内心之真,定义了我们时代弥足珍贵的求真精神!走过29年风雨,我们依旧相信:真诚的沟通能化解一切;纯真的天性无法用金钱购买;真才实学成为做人处事的根本;货真价实是市场的主流。实践检验真理,真品质经得起时间的考验,而赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

**New Santana 全新桑塔纳**

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

全民真力量 搜索

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



上海大众特许销售商  
枣庄鲁沪汽车城

薛城店地址: 枣庄市高新区光明西路305号

销售热线: 8696888

售后服务热线: 8692869

市中店地址: 枣庄市中区青檀南路石油公司斜对过

销售热线: 5792888

售后服务热线: 5796999

台儿庄店地址: 枣庄市台儿庄区运河大道西侧(台韩路南侧)

销售热线: 6703888

售后服务热线: 6805806



Das Auto.